一般社団法人 日本産業カウンセリング学会 主催

研修会参加申込方法

- ① 「希望会場・お名前・ご所属・会員/非会員・メールアドレス・お電話番号」をご記入のうえ、事前にメール(<u>jaic-post@bunken.co.jp</u>) または、下の参加申込書をファックスによりお申込ください。ファックス番号は、(03-3368-2822)です。
- ② 参加費は、お手数ですが下記口座にお振込みください。お振込み頂いた方には、事務局から確認のメール(またはファックス)をお送りしますので、印刷のうえ当日会場受付にご持参ください。
- ③ 振込み先:(ご注意)一般社団法人化に伴い、従前の口座番号から変更されています。

口座名 <u>一般社団法人 日本産業カウンセリング学会 研修</u> ゆうちょ銀行 00170-2-696743 (郵便振替口座)

ゆうちょ銀行 0一九店(019) 当座0696743 (他金融機関からの振込み用)

- 払込取扱票の通信欄に「グループワーク研修会参加費」とご記入ください。
- 別途手数料がかかります。お振込み頂いた参加費はお返しできませんので、予めご了承ください。

④ 申込期限: 9月8日(金) ※入金の確認が取れ次第、申し込みが確定します。 お早めのお手続きをお願いします。

日本産業カウンセリング学会 研修会参加申込書

ファックス番号:03-3368-2822

産業カウンセリングにおける紛争(Conflict)マネージメント ~グループワークとコンフリクト中心理論の応用~

ファックスでお申込の方は、下記にご記入のうえお送りください。

希望会場 (✔印をお付け下さい)	□大阪	□東京
お名前		
ご 所 属		
当学会 会員/非会員 (会員扱い連携先)		/ 非会員 お付けください) ではない方で、この研修会の)
メールアドレス		
電話/FAX番号		

(ご注意) お申し込み後、参加費のお振り込みがない場合は、事前にお振り込み頂いた方を優先させて 頂きます (当日支払の場合、会場の関係でご参加できないことがあります) ので、ご了承ください。

